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第５章 子どもの健康と自己肯定感 

１．子どもの健康状態 

（1）子どもの（主観的）健康状態 

子ども設問：あなたは、現在の健康状態についてどう感じていますか。（問 21） 

小学校５年生では、「よい」が 38.5％で、「よくない」が 1.6％となっています。生活困難

層で「よい」が 35.0％となっています。 

中学校２年生では、「よい」が 42.6％で、「よくない」が 2.2％となっています。生活困難

層で「よい」が 35.9％となっています。 

学年・世帯別では、「ふつう」は中学校２年生のひとり親（三世代）で 40.8％、ひとり親

（二世代）で 33.0％となっています。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問21　現在の健康状態〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

38.5

35.0

29.8

37.8

38.9

18.7

16.1

14.9

16.8

18.4

30.7

34.0

41.0

30.2

31.9

4.9

7.5

7.0

7.7

4.3

1.6

1.6

3.1

0.9

1.8

5.6

5.8

4.1

6.6

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よい どちらかといえばよい ふつう

どちらかといえばよくない よくない 無 回 答

問21　現在の健康状態〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

42.6

35.9

32.1

38.1

44.9

18.2

17.5

17.2

17.7

19.1

27.0

32.3

32.4

32.3

25.0

6.2

8.4

10.7

7.2

6.2

2.2

3.5

4.4

3.0

1.5

3.9

2.3

3.2

1.8

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よい どちらかといえばよい ふつう

どちらかといえばよくない よくない 無 回 答
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小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

（2）保護者からみた子どもの健康状態 

保護者設問：あなたとお子さんの健康状態についておうかがいします。（問 12） 

〔２ お子さんの健康状態〕 

小学校５年生では、「よい」が 67.9％で、「ふつう」が 25.6％となっています。生活困難

層で「よい」が 61.8％、「ふつう」が 30.8％となっています。 

中学校２年生では、「よい」が 62.5％で、「ふつう」が 29.9％となっています。生活困難

層で「よい」が 50.9％、「ふつう」が 40.1％となっています。 

学年・世帯別では、「ふつう」は小学校５年生のひとり親（二世代）で 32.7％、中学校２

年生のひとり親（三世代）で「よくない」が 1.7％となっています。 

小学校５年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（Ｈ）問12＿２　子どもの健康状態〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

67.9

61.8

52.7

66.7

71.3

4.2

4.9

6.4

4.2

4.2

25.6

30.8

39.4

26.1

22.7

1.5

2.5

1.5

3.1

1.3

0.1

0.2

0.8

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無 回 答

よい
どちらか
といえば
よい

ふつう
どちらか
といえば
よくない

よくない
無　回
答

38.5 18.7 30.7 4.9 1.6 5.6

ふたり親（二世代） 40.3 19.3 28.9 5.0 1.5 5.0

ふたり親（三世代） 35.2 18.3 35.4 3.8 ▽  - 7.3

ひとり親（二世代） 34.2 15.9 35.4 4.7 △ 3.6 6.1

ひとり親（三世代） 32.8 20.8 38.7 2.9 3.3 1.6

その他 39.0 17.2 24.3 11.3 - 8.1

問21　現在の健康状態〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体

よい
どちらか
といえば
よい

ふつう
どちらか
といえば
よくない

よくない
無　回
答

42.6 18.2 27.0 6.2 2.2 3.9

ふたり親（二世代） 43.9 19.0 24.9 6.6 2.0 3.6

ふたり親（三世代） 39.6 20.7 28.4 4.5 2.9 3.8

ひとり親（二世代） 40.7 16.2 △ 33.0 5.6 0.9 3.6

ひとり親（三世代） 33.5 12.4 ▲ 40.8 6.7 2.7 4.0

その他 49.1 11.8 28.8 5.2 2.5 2.6

問21　現在の健康状態〔％〕

全　　　体

世
帯
構
成
別
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中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生保護者 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

  

（Ｈ）問12＿２　子どもの健康状態〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

62.5

50.9

45.3

54.0

67.7

4.7

6.1

7.2

5.5

4.9

29.9

40.1

43.4

38.2

25.3

1.7

2.3

3.3

1.8

1.8

0.2

0.3

0.8

0.2

0.9

0.2

0.4

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よい まあよい ふつう あまりよくない よくない 無 回 答

よい まあよい ふつう
あまりよく
ない

よくない
無　回
答

67.9 4.2 25.6 1.5 0.1 0.8

ふたり親（二世代） 69.8 4.2 23.9 1.4 0.2 0.5

ふたり親（三世代） 67.8 5.9 25.0 0.9 - 0.4

ひとり親（二世代） 61.9 3.1 △ 32.7 1.9 - 0.4

ひとり親（三世代） 65.1 3.1 30.4 1.4 - -

その他 52.0 - 40.0 ▲ 8.0 - -

世
帯
構
成
別

全　　　体

（Ｈ）問12＿２　子どもの健康状態〔％〕

よい まあよい ふつう
あまりよく
ない

よくない
無　回
答

62.5 4.7 29.9 1.7 0.2 0.9

ふたり親（二世代） 63.8 4.6 29.5 1.7 0.1 ▽ 0.3

ふたり親（三世代） 61.9 6.3 29.9 1.9 - -

ひとり親（二世代） 62.2 3.3 31.8 1.9 0.5 0.4

ひとり親（三世代） 57.2 8.0 33.2 - △ 1.7 -

その他 62.5 3.1 31.8 2.6 - -

（Ｈ）問12＿２　子どもの健康状態〔％〕

全　　　体

世
帯
構
成
別
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（3）子どもの医療機関受診抑制の経験とその理由 

保護者設問：過去１年間に、お子さんを医療機関で受診させた方がよいと思ったが、実際に

は受診させなかったことがありましたか。（問 13） 

小学校５年生では、「あった」が 12.9％で、「なかった」が 86.3％となっています。生活

困難層で「あった」は 19.7％ですが、困窮層では 31.3％となっています。 

中学校２年生では、「あった」が 12.0％で、「なかった」が 86.8％となっています。生活

困難層で「あった」が 21.2％となっています。 

小学校５年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（Ｈ）問13過去１年間に子どもを医療機関で受診させなかった経験〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

12.9

19.7

31.3

13.3

11.9

86.3

80.3

68.7

86.7

87.9

0.8

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あった なかった 無 回 答

（Ｈ）問13過去１年間に子どもを医療機関で受診させなかった経験〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

12.0

21.2

21.7

20.9

9.5

86.8

78.1

76.9

78.7

90.3

1.2

0.7

1.3

0.4

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あった なかった 無 回 答
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保護者設問：お子さんを医療機関で受診させなかったことで「１ あった」を選んだ方 そ

の理由は、何ですか。（問 13－１） 

小学校５年生では、「様子をみて受診させなくてよいと判断」が 48.3％で、「多忙で連れ

て行く時間がなかった」が 24.5％となっています。生活困難層で「公的医療保険加入、自己

負担金払えず」が 18.3％となっています。 

中学校２年生では、「様子をみて受診させなくてよいと判断」が 40.7％で、「多忙で連れ

て行く時間がなかった」が 27.1％となっています。生活困難層で「公的医療保険加入、自己

負担金払えず」が 15.8％となっています。 

小学校５年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｈ）問13＿１　子どもを医療機関で受診させなかった主な理由〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

7.3

18.3

27.6

6.3

2.4

7.4

10.0

4.9

16.5

6.4

1.3

1.6

24.5

26.2

24.7

28.0

25.0

48.3

32.4

30.4

34.9

56.8

1.6

1.4

3.2

1.5

1.5

0.5

1.1

1.5

8.2

11.3

12.3

10.0

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公的医療保険に加入しておらず医療費の支払いができなかったため

公的医療保険加入、自己負担金払えず

子ども本人が受診したがらなかった

医療機関が遠く通院が困難

多忙で連れて行く時間がなかった

様子をみて受診させなくてよいと判断

自分の健康状態が悪かったため

その他

無 回 答

（Ｈ）問13＿１　子どもを医療機関で受診させなかった主な理由〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

0.5

1.1

8.4

15.8

27.2

9.0

9.7

8.8

3.1

12.2

10.8

2.1

3.6

3.8

3.5

1.3

27.1

25.3

26.8

24.4

29.4

40.7

32.4

24.5

37.1

52.3

0.5 4.9

7.8

9.0

7.1

2.1

6.2

6.3

5.8

6.6

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公的医療保険に加入しておらず医療費の支払いができなかったため

公的医療保険加入、自己負担金払えず

子ども本人が受診したがらなかった

医療機関が遠く通院が困難

多忙で連れて行く時間がなかった

様子をみて受診させなくてよいと判断

自分の健康状態が悪かったため

その他

無 回 答
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（4）予防接種状況と未接種の理由 

保護者設問：お子さんの予防接種の受診状況について、最も近いものを教えてください。

（問 14） 

〔Ａ 定期予防接種〕 

小学校５年生では、「受けた」が 95.4％で、「受けなかった」が 2.0％となっています。生

活困難層で「受けた」が 91.8％で、「受けなかった」が 4.5％となっています。 

中学校２年生では、「受けた」が 93.8％で、「受けなかった」が 2.4％となっています。生

活困難層で「受けた」が 92.4％で、「受けなかった」が 4.6％となっています。 

学年・世帯別では、各学年のひとり親（二世代）で「受けた」がそれぞれ 90.4％、88.7％

となっています。 

小学校５年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生保護者                          中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

  

（Ｈ）問14　Ａ　定期予防接種〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

95.4

91.8

86.1

95.0

98.0

2.0

4.5

7.7

2.7

1.1

1.7

2.8

5.3

1.5

0.8

1.0

0.9

0.8

0.9

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けた 受けなかった わからない 無 回 答

（Ｈ）問14　Ａ　定期予防接種〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

93.8

92.4

87.3

95.3

96.4

2.4

4.6

7.6

2.9

1.4

1.7

1.9

5.1

1.5

2.0

1.2

1.8

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けた 受けなかった わからない 無 回 答

受けた
受けな
かった

わからな
い

無　回
答

受けた
受けな
かった

わからな
い

無　回
答

95.4 2.0 1.7 1.0 93.8 2.4 1.7 2.0

ふたり親（二世代） ▲ 97.1 1.3 1.2 0.5 △ 95.5 2.2 1.6 ▼ 0.7

ふたり親（三世代） 95.0 3.2 0.5 1.4 △ 97.7 0.9 0.5 0.9

ひとり親（二世代） ▼ 90.4 ▲ 4.7 ▲ 4.0 0.9 ▼ 88.7 △ 5.0 2.7 3.6

ひとり親（三世代） 94.3 1.4 2.9 1.4 89.7 1.3 △ 5.1 3.8

その他 90.7 3.7 5.6 - 90.0 5.2 2.2 2.6

（Ｈ）問14　Ａ　定期予防接種〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体

（Ｈ）問14　Ａ　定期予防接種〔％〕
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〔Ｂ 任意接種（インフルエンザ）※過去１年間〕 

小学校５年生では、「受けた」が 54.2％で、「受けなかった」が 41.8％となっています。

生活困難層で「受けた」が 38.6％で、「受けなかった」が 56.1％となっています。 

中学校２年生では、「受けた」が 44.9％で、「受けなかった」が 49.8％となっています。

生活困難層で「受けた」が 35.0％で、「受けなかった」が 61.3％となっています。 

学年・世帯別では、各学年のひとり親（二世代）で「受けた」がそれぞれ 43.5％、38.0％

となっています。 

小学校５年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生保護者                          中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

  

（Ｈ）問14　Ｂ　任意接種（インフルエンザ）※過去１年間〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

54.2

38.6

28.5

44.1

59.3

41.8

56.1

65.3

51.1

38.7

0.6

1.2

2.3

0.6

0.1

3.4

4.1

3.8

4.2

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けた 受けなかった わからない 無 回 答

（Ｈ）問14　Ｂ　任意接種（インフルエンザ）※過去１年間〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

44.9

35.0

28.1

38.9

49.0

49.8

61.3

67.5

57.8

47.7

0.7

0.9

1.3

0.8

0.3

4.5

2.8

3.2

2.6

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けた 受けなかった わからない 無 回 答

受けた
受けな
かった

わからな
い

無　回
答

受けた
受けな
かった

わからな
い

無　回
答

54.2 41.8 0.6 3.4 44.9 49.8 0.7 4.5

ふたり親（二世代） 56.9 39.8 0.6 2.7 45.4 50.8 0.6 ▽ 3.2

ふたり親（三世代） 50.1 44.5 0.4 5.0 51.2 45.3 - 3.5

ひとり親（二世代） ▼ 43.5 ▲ 52.7 0.9 2.9 ▽ 38.0 53.8 1.8 6.5

ひとり親（三世代） 53.5 42.0 1.4 3.1 45.2 49.8 - 5.0

その他 55.4 33.7 - △ 10.9 49.3 38.8 ▲ 4.7 7.2

（Ｈ）問14　Ｂ　任意接種（インフルエンザ）
※過去１年間〔％〕

（Ｈ）問14　Ｂ　任意接種（インフルエンザ）
※過去１年間〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体
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〔Ｃ 任意接種（おたふくかぜ）〕 

小学校５年生では、「受けた」が 55.8％で、「受けなかった」が 36.0％となっています。

生活困難層で「受けた」が 44.2％で、「受けなかった」が 46.0％となっています。 

中学校２年生では、「受けた」が 51.0％で、「受けなかった」が 39.0％となっています。

生活困難層で「受けた」が 44.7％で、「受けなかった」が 46.6％となっています。 

学年・世帯別では、各学年のひとり親（二世代）で「受けた」がそれぞれ 44.9％、43.1％

となっています。 

小学校５年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生保護者                          中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

  

（Ｈ）問14　Ｃ　任意接種（おたふくかぜ）〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

55.8

44.2

33.2

50.1

62.3

36.0

46.0

51.7

42.9

32.6

3.3

5.4

9.5

3.1

1.8

4.9

4.4

5.5

3.9

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けた 受けなかった わからない 無 回 答

（Ｈ）問14　Ｃ　任意接種（おたふくかぜ）〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

51.0

44.7

38.4

48.3

55.5

39.0

46.6

51.4

43.9

37.5

4.1

3.8

6.7

2.2

3.3

5.9

4.8

3.6

5.6

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けた 受けなかった わからない 無 回 答

受けた
受けな
かった

わからな
い

無　回
答

受けた
受けな
かった

わからな
い

無　回
答

55.8 36.0 3.3 4.9 51.0 39.0 4.1 5.9

ふたり親（二世代） △ 59.3 34.1 2.5 4.1 52.8 39.4 3.4 ▽ 4.4

ふたり親（三世代） ▽ 48.4 41.9 3.0 6.8 50.5 42.4 3.8 3.4

ひとり親（二世代） ▼ 44.9 △ 44.1 △ 5.9 5.2 ▽ 43.1 41.8 △ 7.1 8.1

ひとり親（三世代） 52.3 37.4 5.8 4.5 60.4 ▽ 27.7 4.2 7.7

その他 59.8 21.0 △ 11.9 7.3 39.1 36.7 ▲ 12.7 11.5

（Ｈ）問14　Ｃ　任意接種（おたふくかぜ）
〔％〕

（Ｈ）問14　Ｃ　任意接種（おたふくかぜ）
〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体
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〔Ｄ 任意接種（水ぼうそう）〕 

小学校５年生では、「受けた」が 47.5％で、「受けなかった」が 43.1％となっています。

生活困難層で「受けた」が 39.6％で、「受けなかった」が 48.2％となっています。 

中学校２年生では、「受けた」が 41.0％で、「受けなかった」が 47.2％となっています。

生活困難層で「受けた」が 34.7％で、「受けなかった」が 54.9％となっています。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）で「受けた」が 40.4％となってい

ます。 

小学校５年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生保護者                          中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

（Ｈ）問14　Ｄ　任意接種（水ぼうそう）〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

47.5

39.6

30.9

44.4

51.3

43.1

48.2

50.4

47.1

42.5

4.2

6.6

11.8

3.8

2.7

5.2

5.5

7.0

4.7

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けた 受けなかった わからない 無 回 答

（Ｈ）問14　Ｄ　任意接種（水ぼうそう）〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

41.0

34.7

32.8

35.8

44.2

47.2

54.9

55.6

54.5

46.9

5.4

6.1

8.9

4.5

4.6

6.3

4.3

2.7

5.2

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受けた 受けなかった わからない 無 回 答

受けた
受けな
かった

わからな
い

無　回
答

受けた
受けな
かった

わからな
い

無　回
答

47.5 43.1 4.2 5.2 41.0 47.2 5.4 6.3

ふたり親（二世代） 49.2 42.8 3.4 4.5 42.2 48.2 4.8 ▽ 4.8

ふたり親（三世代） 43.6 47.4 3.1 6.0 38.7 52.6 3.5 5.1

ひとり親（二世代） ▽ 40.4 46.5 ▲ 8.0 5.1 37.1 46.5 △ 8.9 7.5

ひとり親（三世代） 46.4 37.7 7.2 8.7 46.1 36.4 8.4 9.1

その他 △ 67.9 ▽ 21.1 3.6 7.3 39.3 36.3 △ 12.9 11.5

（Ｈ）問14　Ｄ　任意接種（水ぼうそう）〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体

（Ｈ）問14　Ｄ　任意接種（水ぼうそう）〔％〕
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保護者設問：「A 定期予防接種」について「２ 受けなかった」を選んだ方 定期予防接種

を受けないことがあったのはなぜですか。（問 14－１） 

小学校５年生では、「多忙で連れて行く時間がなかった」が 35.7％で、「予防接種に不安

や疑問があったため」が 21.9％となっています。生活困難層で「予防接種に不安や疑問が

あったため」が 30.5％で、次いで「多忙で連れて行く時間がなかった」が 25.6％となってい

ます。 

中学校２年生では、「多忙で連れて行く時間がなかった」が 33.8％で、「予防接種に不安

や疑問があったため」が 19.9％となっています。生活困難層で「多忙で連れて行く時間がな

かった」が 45.3％で、「費用がかかると思っていたため」が 29.8％となっています。 

小学校５年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（Ｈ）問14＿１予防接種を受けないことがあった理由〔％・複数回答〕

％

費用がかかると思って
いたため

子ども本人が受けたが
らなかったため

医療機関等までが遠く
行くことが困難

多忙で連れて行く時間
がなかった

様子をみて受けさせなく
てよいと判断

いつどこで受けるかわ
からなかった

受ける時期に子どもが
発熱などで受けさせる
ことができなかった為

自分の健康状態が悪
かったため

予防接種に不安や疑問
があったため

その他

どれにもあてはまらな
い

無　回　答

8.3

11.0

0.0

35.7

5.5

6.1

16.6

0.0

21.9

14.7

0.0

2.7

6.2

6.1

0.0

25.6

12.0

13.4

24.6

0.0

30.5

13.1

0.0

0.0

10.2

10.0

0.0

40.1

9.7

10.2

20.1

0.0

40.0

9.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.7

15.7

18.6

31.7

0.0

15.6

18.4

0.0

0.0

0.0

8.3

0.0

41.0

0.0

0.0

16.4

0.0

24.3

18.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50

全 体 生活困難層 困窮層 周辺層 非生活困難層
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中学校２年生保護者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（5）虫歯の本数 

子ども設問：あなたは、今、虫歯がおおよそ何本くらいありますか。治療中のものもふくみ

ます。（問 22） 

小学校５年生では、「０本」が 73.2％で、「４本以上」が 2.6％となっています。生活困難

層で「０本」が 65.8％で、「４本以上」が 3.7％となっています。 

中学校２年生では、「０本」が 80.7％で、「４本以上」が 2.1％となっています。生活困難

層で「０本」が 74.8％で、「４本以上」が 2.9％となっています。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（三世代）で「２本」が 10.5％となっていま

す。 

  

（Ｈ）問14＿１予防接種を受けないことがあった理由〔％・複数回答〕

％

費用がかかると思って
いたため

子ども本人が受けたが
らなかったため

医療機関等までが遠く
行くことが困難

多忙で連れて行く時間
がなかった

様子をみて受けさせなく
てよいと判断

いつどこで受けるかわ
からなかった

受ける時期に子どもが
発熱などで受けさせる
ことができなかった為

自分の健康状態が悪
かったため

予防接種に不安や疑問
があったため

その他

どれにもあてはまらな
い

19.7

9.1

4.7

33.8

9.2

4.5

13.4

0.0

19.9

7.7

9.3

29.8

4.4

10.6

45.3

9.9

10.1

21.0

0.0

18.5

0.0

5.5

25.2

7.4

17.8

35.0

0.0

0.0

35.1

0.0

22.1

0.0

0.0

36.6

0.0

0.0

60.7

24.8

25.1

0.0

0.0

13.2

0.0

13.7

0.0

0.0

0.0

37.6

15.7

0.0

6.7

0.0

14.7

17.5

14.5

0 10 20 30 40 50 60 70

全 体 生活困難層 困窮層 周辺層 非生活困難層
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小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 
 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

  

問22　虫歯の本数（治療中も含む）〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

73.2

65.8

59.7

69.1

76.0

9.1

9.6

8.8

10.0

9.4

5.9

9.1

8.6

9.3

5.2

3.6

5.5

8.3

3.9

2.8

2.6

3.7

6.5

2.2

2.2

5.6

6.5

8.2

5.5

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０本 １本 ２本 ３本 ４本以上 無 回 答

問22　虫歯の本数（治療中も含む）〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

80.7

74.8

65.6

80.1

84.7

5.6

7.1

8.4

6.4

4.5

4.6

6.2

10.1

4.0

3.6

1.7

2.7

1.5

3.3

1.2

2.1

2.9

5.5

1.4

1.6

5.5

6.3

9.0

4.7

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０本 １本 ２本 ３本 ４本以上 無 回 答

０本 １本 ２本 ３本 ４本以上
無　回
答

73.2 9.1 5.9 3.6 2.6 5.6

ふたり親（二世代） 74.8 9.5 5.3 3.1 2.5 4.8

ふたり親（三世代） 71.1 9.0 6.4 4.5 2.6 6.4

ひとり親（二世代） 68.4 5.8 8.6 5.3 3.6 8.4

ひとり親（三世代） 68.4 15.8 8.6 4.4 1.4 1.4

その他 80.3 11.7 - 3.7 4.3 -

問22　虫歯の本数（治療中も含む）〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体

０本 １本 ２本 ３本 ４本以上
無　回
答

80.7 5.6 4.6 1.7 2.1 5.5

ふたり親（二世代） 82.2 5.6 3.9 1.9 1.8 4.7

ふたり親（三世代） 80.9 5.5 4.8 0.8 1.4 6.6

ひとり親（二世代） 76.5 4.9 5.9 1.8 3.3 7.6

ひとり親（三世代） 77.4 3.6 △ 10.5 0.7 2.8 5.2

その他 72.2 10.1 7.6 2.6 5.1 2.5

問22　虫歯の本数（治療中も含む）〔％〕

全　　　体

世
帯
構
成
別
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（6）身長・体重 

子ども設問：あなたの身長・体重を教えてください。（問２） 

〔Ａ 身長〕 

小学校５年生では、「140cm 未満」が 30.1％で、「150cm 以上」が 13.9％となっています。 

中学校２年生では、『150cm 未満』（「140cm 未満」「140～145cm 未満」「145～150cm 未満」

の計）が 7.8％で、「150cm 以上」が 84.6％となっています。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問２　身長〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

30.1

31.0

32.4

30.2

30.1

27.0

26.2

28.3

25.0

28.0

18.7

19.8

19.8

19.9

18.3

13.9

13.0

9.3

15.0

15.0

10.2

10.0

10.2

9.9

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１４０ｃｍ未満 １４０～１４５ｃｍ未満 １４５～１５０ｃｍ未満

１５０ｃｍ以上 無 回 答

問２　身長〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

0.4

1.0

2.0

0.4

0.3

1.5

1.5

1.3

1.6

1.5

5.9

8.1

9.4

7.4

5.0

84.6

82.8

79.5

84.6

86.4

7.7

6.7

7.8

6.1

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１４０ｃｍ未満 １４０～１４５ｃｍ未満 １４５～１５０ｃｍ未満

１５０ｃｍ以上 無 回 答
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〔Ｂ 体重〕 

小学校５年生では、「30kg 未満」が 15.2％で、「45kg 以上」が 10.6％となっています。生

活困難層で「30kg 未満」が 13.6％で、「45kg 以上」が 12.4％となっています。 

中学校２年生では、『40kg 未満』（「30kg 未満」「30～40kg 未満」の計）が 8.5％で、

「45kg 以上」が 59.8％となっています。生活困難層で『40kg 未満』が 10.1％で、「45kg 以

上」が 58.8％となっています。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問２　体重〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

15.2

13.6

13.6

13.6

15.2

51.4

51.5

53.2

50.5

53.5

12.5

13.2

14.2

12.7

12.3

10.6

12.4

11.1

13.1

10.4

10.3

9.3

7.8

10.1

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30kg未満 30～40㎏未満 40～45㎏未満 45㎏以上 無 回 答

問２　体重〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

0.2

0.3

8.3

10.1

12.3

8.8

8.0

19.6

20.0

15.7

22.3

20.0

59.8

58.8

61.0

57.6

61.0

12.1

11.1

11.0

11.2

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30kg未満 30～40㎏未満 40～45㎏未満 45㎏以上 無 回 答
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２．自己肯定感 

 

子ども設問：あなたの思いや気持ちについて、「１ とても思う」から「４ 思わない」の

うち、もっとも近いものを教えてください。（問 29） 

〔Ａ がんばれば、むくわれる〕 

小学校５年生では、『思う』（「とても思う」「思う」の計、以下同様）が 79.6％で、

『思わない』（「あまり思わない」「思わない」の計、以下同様）が 16.9％となっています。

生活困難層で『思う』が 74.3％で、『思わない』が 22.0％となっています。 

中学校２年生では、『思う』が 77.4％で、『思わない』が 19.4％となっています。生活困

難層で『思わない』が 21.4％となっています。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（三世代）で「思う」が 24.9％、中学校２年

生のひとり親（三世代）で「あまり思わない」が 26.4％となっています。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問29　Ａ　がんばれば、むくわれる〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

41.1

35.0

30.1

37.6

43.0

38.5

39.3

43.9

36.8

38.4

13.2

17.2

16.4

17.7

11.7

3.7

4.8

4.8

4.7

3.5

3.4

3.8

4.8

3.2

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

問29　Ａ　がんばれば、むくわれる〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

41.3

40.7

35.7

43.6

40.8

36.1

36.5

37.5

35.9

37.4

12.4

13.7

14.8

13.1

12.9

7.0

7.7

10.1

6.4

6.3

3.2

1.3

1.9

1.0

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答
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小学校５年生                                  中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔Ｂ 自分は価値のある人間だ〕 

小学校５年生では、『思う』が 57.5％で、『思わない』が 38.5％となっています。生活困

難層で『思う』が 50.8％で、『思わない』が 45.4％となっています。 

中学校２年生では、『思う』が 54.6％で、『思わない』が 41.7％となっています。生活困

難層で『思う』が 50.0％で、『思わない』が 48.1％となっています。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）とひとり親（三世代）で『思う』

が 46％台、中学校２年生のひとり親（三世代）で 40.5％、「あまり思わない」が 43.5％と

なっています。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問29　Ｂ　自分は価値のある人間だ〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

23.4

20.9

12.5

25.5

24.2

34.1

29.9

32.9

28.3

34.8

28.4

32.3

35.5

30.6

27.0

10.1

13.1

14.3

12.4

9.8

4.1

3.8

4.9

3.2

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

問29　Ｂ　自分は価値のある人間だ〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

21.9

17.0

12.8

19.4

22.5

32.7

33.0

33.4

32.8

33.5

30.2

35.5

35.6

35.5

29.7

11.5

12.6

15.6

10.9

11.3

3.7

1.8

2.6

1.4

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

41.1 38.5 13.2 3.7 3.4 41.3 36.1 12.4 7.0 3.2

ふたり親（二世代） 42.5 38.8 12.8 2.9 2.8 42.1 36.9 11.5 6.5 3.0

ふたり親（三世代） 35.8 42.0 12.6 △ 6.7 2.9 39.3 36.4 13.7 7.7 2.9

ひとり親（二世代） 40.1 35.8 14.9 2.9 △ 6.2 39.8 37.0 12.1 7.5 3.5

ひとり親（三世代） 44.9 ▽ 24.9 18.5 7.1 4.7 39.6 26.0 ▲ 26.4 5.4 2.6

その他 35.1 49.7 7.9 7.3 - 46.1 32.0 9.9 9.5 2.5

問29　Ａ　がんばれば、むくわれる〔％〕問29　Ａ　がんばれば、むくわれる〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体
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小学校５年生                                  中学校２年生 

  

 

 

 

 

 

 

 

〔Ｃ 自分は家族に大事にされている〕 

小学校５年生では、『思う』が 88.5％で、『思わない』が 8.3％となっています。生活困難

層で『思う』が 83.7％で、『思わない』が 13.6％となっています。 

中学校２年生では、『思う』が 87.4％で、『思わない』が 9.5％となっています。生活困難

層で『思う』が 85.2％で、『思わない』が 13.2％となっています。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）とひとり親（三世代）で『思う』

が 84％前後、中学校２年生のひとり親（二世代）で「あまり思わない」が 10.9％となってい

ます。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問29　Ｃ　自分は家族に大事にされている〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

63.5

55.4

51.7

57.4

65.8

25.0

28.3

28.0

28.5

24.6

6.8

11.4

13.8

10.1

5.0

1.5

2.2

3.3

1.6

1.2

3.2

2.6

3.2

2.3

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

問29　Ｃ　自分は家族に大事にされている〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

56.3

53.6

44.3

58.9

58.2

31.1

31.6

35.6

29.3

31.0

6.9

8.3

10.4

7.1

6.7

2.6

4.9

7.2

3.6

1.4

3.2

1.6

2.6

1.0

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

23.4 34.1 28.4 10.1 4.1 21.9 32.7 30.2 11.5 3.7

ふたり親（二世代） 23.8 36.6 27.4 8.7 3.5 23.6 32.9 29.9 10.3 3.4

ふたり親（三世代） 26.7 30.5 26.9 12.9 3.0 18.3 38.2 27.6 13.1 2.9

ひとり親（二世代） 19.8 ▽ 26.5 33.0 13.6 △ 7.1 18.7 33.2 30.2 13.0 4.9

ひとり親（三世代） 20.0 26.8 36.9 11.6 4.7 15.9 24.6 △ 43.5 12.0 4.0

その他 15.8 40.7 23.4 16.5 3.6 26.8 22.1 31.7 16.9 2.5

問29　Ｂ　自分は価値のある人間だ〔％〕問29　Ｂ　自分は価値のある人間だ〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体
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小学校５年生                                  中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔Ｄ 自分は友だちに好かれている〕 

小学校５年生では、『思う』が 73.0％で、『思わない』が 23.1％となっています。生活困

難層で『思う』が 67.8％で、『思わない』が 27.8％となっています。 

中学校２年生では、『思う』が 76.2％で、『思わない』が 20.0％となっています。生活困

難層で『思う』が 75.2％で、『思わない』が 23.0％となっています。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（三世代）で『思う』が 65.8％で、「あまり

思わない」が 24.0％となっています。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問29　Ｄ　自分は友だちに好かれている〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

28.3

23.6

18.9

26.1

30.4

44.7

44.2

46.8

42.8

44.3

17.8

20.4

20.1

20.6

16.9

5.3

7.4

7.0

7.6

4.9

3.9

4.4

7.2

2.8

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

問29　Ｄ　自分は友だちに好かれている〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

29.6

28.0

23.6

30.4

30.1

46.6

47.2

49.3

46.1

47.1

15.3

16.1

16.0

16.1

15.9

4.7

6.9

9.2

5.6

3.7

3.8

1.8

1.9

1.8

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

63.5 25.0 6.8 1.5 3.2 56.3 31.1 6.9 2.6 3.2

ふたり親（二世代） 64.7 25.1 5.9 1.5 2.8 57.8 30.0 6.5 2.6 3.0

ふたり親（三世代） 61.0 28.6 6.7 1.6 2.1 57.2 31.9 5.3 2.7 2.9

ひとり親（二世代） 61.5 22.6 9.7 0.4 △ 5.7 50.9 32.4 △ 10.9 2.6 3.1

ひとり親（三世代） 61.7 22.2 8.4 3.0 4.7 52.4 35.0 7.2 1.4 4.0

その他 63.5 19.8 △ 16.7 - - 48.8 42.3 2.5 3.7 2.5

問29　Ｃ　自分は家族に大事にされている〔％〕問29　Ｃ　自分は家族に大事にされている〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体
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小学校５年生                                  中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔Ｅ 不安に感じることはない〕 

小学校５年生では、『思う』が 55.5％で、『思わない』が 41.1％となっています。生活困

難層で『思う』が 50.6％で、『思わない』が 45.9％となっています。 

中学校２年生では、『思う』が 49.2％で、『思わない』が 47.5％となっています。生活困

難層で『思う』が 47.0％で、『思わない』が 51.6％となっています。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（三世代）で『思う』が 33.8％となっていま

す。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問29　Ｅ　不安に感じることはない〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

25.4

24.5

18.9

27.5

25.1

30.1

26.1

27.2

25.5

30.1

26.4

27.6

30.3

26.1

27.2

14.7

18.3

18.8

18.1

14.2

3.5

3.5

4.8

2.8

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

問29　Ｅ　不安に感じることはない〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

21.6

20.1

19.3

20.6

22.8

27.6

26.9

29.0

25.7

27.6

29.1

28.8

26.4

30.1

29.6

18.4

22.8

23.3

22.6

17.3

3.3

1.4

2.0

1.0

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

28.3 44.7 17.8 5.3 3.9 29.6 46.6 15.3 4.7 3.8

ふたり親（二世代） 29.2 44.9 18.0 4.5 3.4 31.4 46.2 14.8 4.3 3.4

ふたり親（三世代） 29.2 44.3 16.8 7.6 2.1 28.3 49.3 14.5 5.0 2.9

ひとり親（二世代） 24.0 47.5 15.3 6.4 △ 6.8 23.6 48.1 17.2 5.7 5.4

ひとり親（三世代） 30.9 34.9 24.0 5.6 4.7 19.6 54.4 14.0 6.6 5.4

その他 19.6 42.9 25.9 7.9 3.6 39.3 34.4 19.9 3.8 2.5

問29　Ｄ　自分は友だちに好かれている〔％〕問29　Ｄ　自分は友だちに好かれている〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体



 

160 

 

小学校５年生                                  中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔Ｆ 孤独を感じることはない〕 

小学校５年生では、『思う』が 62.9％で、『思わない』が 33.1％となっています。生活困

難層で『思う』が 57.0％で、『思わない』が 39.0％となっています。 

中学校２年生では、『思う』が 63.2％で、『思わない』が 33.4％となっています。生活困

難層で『思う』が 60.9％で、『思わない』が 37.0％となっています。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）で「とても思う」が 29.7％、中学

校２年生のひとり親（二世代）で「思わない」が 16.8％となっています。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問29　Ｆ　孤独を感じることはない〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

36.3

32.3

27.1

35.1

36.8

26.6

24.7

27.8

23.1

28.8

18.8

20.6

21.3

20.2

17.0

14.3

18.4

16.8

19.2

13.9

3.9

4.0

7.1

2.3

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

問29　Ｆ　孤独を感じることはない〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

33.1

31.3

28.7

32.8

34.8

30.1

29.6

32.6

27.9

31.5

21.5

21.9

20.5

22.7

20.9

11.9

15.1

15.7

14.8

10.0

3.5

2.0

2.5

1.8

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

25.4 30.1 26.4 14.7 3.5 21.6 27.6 29.1 18.4 3.3

ふたり親（二世代） 25.5 30.3 28.4 12.9 2.9 22.0 27.4 29.9 17.6 3.2

ふたり親（三世代） 27.6 29.3 21.7 △ 19.3 2.1 20.5 31.6 30.1 14.8 3.0

ひとり親（二世代） 22.9 31.3 22.2 17.7 △ 5.9 20.7 28.3 24.7 22.7 3.5

ひとり親（三世代） 23.2 24.6 24.9 21.2 6.1 16.6 ▽ 17.2 38.0 25.5 2.6

その他 26.8 35.6 19.5 18.1 - △ 38.1 22.5 19.4 17.4 2.5

問29　Ｅ　不安を感じることはない〔％〕問29　Ｅ　不安を感じることはない〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体
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小学校５年生                                  中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔Ｇ 自分の将来が楽しみだ〕 

小学校５年生では、『思う』が 75.7％で、『思わない』が 21.1％となっています。生活困

難層で『思う』が 72.4％で、『思わない』が 24.9％となっています。 

中学校２年生では、『思う』が 58.8％で、『思わない』が 38.0％となっています。生活困

難層で『思う』が 55.3％で、『思わない』が 43.4％となっています。 

学年・世帯別では、中学校２年生のひとり親（三世代）で『思う』が 44.5％、「あまり思

わない」が 37.7％となっています。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問29　Ｇ　自分の将来が楽しみだ〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

51.4

50.0

45.3

52.6

52.2

24.3

22.4

21.3

23.0

24.6

13.7

14.9

18.3

13.1

13.5

7.4

10.0

11.1

9.4

6.8

3.2

2.6

4.0

1.9

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

問29　Ｇ　自分の将来が楽しみだ〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

30.1

29.2

30.6

28.4

30.3

28.7

26.1

20.9

29.0

29.5

25.7

28.2

29.9

27.3

26.1

12.3

15.2

16.7

14.3

11.5

3.2

1.3

1.9

1.0

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

36.3 26.6 18.8 14.3 3.9 33.1 30.1 21.5 11.9 3.5

ふたり親（二世代） 37.5 26.2 19.8 13.3 3.3 34.4 30.9 21.1 10.5 3.1

ふたり親（三世代） 38.2 28.4 15.6 15.3 2.5 31.1 32.9 23.8 9.3 2.9

ひとり親（二世代） ▽ 29.7 27.6 17.6 18.7 6.3 29.4 28.9 20.1 △ 16.8 4.9

ひとり親（三世代） 36.8 25.9 15.6 15.7 6.1 28.8 21.8 30.3 15.1 3.9

その他 34.2 31.7 21.1 9.4 3.6 38.6 22.5 14.7 21.6 2.5

問29　Ｆ　孤独を感じることはない〔％〕問29　Ｆ　孤独を感じることはない〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体
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小学校５年生                                  中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔Ｈ 自分のことが好きだ〕 

小学校５年生では、『思う』が 59.7％で、『思わない』が 36.7％となっています。生活困

難層で『思う』が 52.9％で、『思わない』が 43.9％となっています。 

中学校２年生では、『思う』が 50.4％で、『思わない』が 46.2％となっています。生活困

難層で『思う』が 45.0％で、『思わない』が 53.7％となっています。 

学年・世帯別では、小学校５年生のひとり親（二世代）とひとり親（三世代）で『思う』

がそれぞれ 51.0％、50.6％、ひとり親（二世代）で「思わない」が 22.1％となっています。

中学校２年生のひとり親（三世代）で『思う』が 38.5％で、「思わない」が 26.8％となって

います。 

小学校５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問29　Ｈ　自分のことが好きだ〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

29.4

27.7

24.6

29.5

29.2

30.3

25.2

25.6

25.0

31.8

22.8

24.1

23.9

24.2

22.8

13.9

19.8

21.1

19.1

12.7

3.6

3.2

4.9

2.3

3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

問29　Ｈ　自分のことが好きだ〔％〕

全　　　体

生活困難層

　困窮層

　周辺層

非生活困難層

22.9

18.6

19.7

18.0

23.8

27.5

26.4

24.0

27.7

28.3

26.9

28.7

23.4

31.7

27.6

19.3

25.0

30.9

21.6

17.4

3.4

1.3

1.9

1.0

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無 回 答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

51.4 24.3 13.7 7.4 3.2 30.1 28.7 25.7 12.3 3.2

ふたり親（二世代） 50.9 25.1 14.4 6.8 2.8 30.8 29.1 25.9 11.2 3.0

ふたり親（三世代） 57.2 20.0 13.7 7.4 1.7 32.2 29.4 23.2 12.4 2.9

ひとり親（二世代） 50.9 23.3 11.2 9.3 5.3 27.9 28.2 24.1 16.3 3.5

ひとり親（三世代） 53.4 19.1 14.1 8.7 4.7 23.4 21.1 △ 37.7 15.3 2.6

その他 48.8 31.9 7.6 11.6 - 29.0 32.6 19.9 15.9 2.5

問29　Ｇ　自分の将来が楽しみだ〔％〕問29　Ｇ　自分の将来が楽しみだ〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体



 

163 

 

小学校５年生                                  中学校２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

とても思う 思う
あまり思
わない

思わない
無　回
答

29.4 30.3 22.8 13.9 3.6 22.9 27.5 26.9 19.3 3.4

ふたり親（二世代） 30.7 31.8 22.3 12.1 3.1 23.9 27.7 27.6 17.6 3.2

ふたり親（三世代） 30.5 27.1 25.9 13.9 2.5 20.5 29.7 26.1 20.9 2.9

ひとり親（二世代） ▽ 23.4 27.6 21.2 ▲ 22.1 5.7 18.9 28.6 27.1 21.4 4.0

ひとり親（三世代） 28.7 21.9 28.9 15.8 4.7 19.4 19.1 30.8 26.8 4.0

その他 22.1 35.3 19.5 19.5 3.6 31.8 29.4 ▼ 7.2 29.0 2.5

問29　Ｈ　自分のことが好きだ〔％〕問29　Ｈ　自分のことが好きだ〔％〕

世
帯
構
成
別

全　　　体


